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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, A VALIAÇÃO E 
SANEAMENTO – CT-PAS.  
 
Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e sete, realizou-se a reunião da Câmara Técnica de 
Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – CBH-PP, na sede do Departamento de Águas e Energia Elétrica, onde estiveram 
presentes representantes dos segmentos: Estado : CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); 
SABESP (José Ricardo Rodrigues); UNESP (Raul Borges Guimarães); CETESB (Lídia Regina Prota); 
CODASP (José Roberto da Silva); DAEE (Emerson Sampieri Burneiko); APTA (Sônia Maria 
Marangoni Montes); INSTITUTO FLORESTAL (Helder Henrique de Faria) e ITESP (Adalberto 
Lanziani). Sociedade  Civil : ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS 
DE PRESIDENTE PRUDENTE (Marcelo Gomes de Oliveira Néias); SINDICATO DA INDÚSTRIA DA 
CONSTRUÇÃO CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO (Marco Aurélio Cesco); TUDO VERDE - 
ORGANIZAÇÃO DE PESQUISA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL (Márian Trierveiler Pereira Aguiar); 
ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA REGIONAL DE PRESIENTE PRUDENTE (Valter José Crepaldi 
Ganâncio); INSTITUTO DE ENSINO SUPERIOR DE PRESIDENTE PRUDENTE (Pedro Sérgio Mora 
Filho); ASSOCIAÇÃO EM DEFESA DO RIO PARANÁ, AFLUENTES E MATA CILIAR (Luiz Antonio 
Raizzaro) e ORGANIZAÇÃO SOROPTIMISTA INTERNACIONAL DE PRESIDENTE PRUDENTE 
(Irene Sartori Nehring). Municípios : EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA (Joaquim José Barão Perez); 
SANDOVALINA (Fabio Yukio Ogassawana); IEPÊ (João Olavo Almeida Prado de Oliveira); 
REGENTE FEIJÓ (Sergio Tunis Martins); PRESIDENTE PRUDENTE (José Enóe Laperuta e Cláudio 
Reis da Costa Lima); MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PIQUEROBI (Juliano Nendza 
Dias); SANTO ANASTÁCIO (Fernando Inague); PRESIDENTE VENCESLAU (Minoru Maemura); 
PIRAPOZINHO (Gustavo André Ferreira de Castilho); TACIBA (Florival da Silva Junior) e ALVÁRES 
MACHADO (Roberto Yassuo Shirasaki), além de outros convidados conforme registro próprio. O 
coordenador da CT-PAS, Emerson Sampieri Burneiko, inicia a reunião e solicita a dispensa da leitura 
da Ata da reunião anterior, já que os assuntos tratados na ultima reunião foram aprovados na 23ª 
Reunião Extraordinária do CBH-PP, sendo assim, todos concordaram e aprovaram a ata. Após a 
votação da Ata da reunião anterior, é dado início a análise dos projetos para fins de pontuação e 
hierarquização dos mesmos. Dando continuidade a reunião e seguindo os assuntos previstos na 
pauta, os presentes passam a discutir os critérios para priorização e hierarquização dos recursos do 
FEHIDRO/2007. Os presentes discutem a prioridade Resíduos de Serviço de Saúde de Âmbito 
Regional. Após discussões referentes a prioridade  de Resíduos de Serviço de Saúde de Âmbito 
Regional é decidido a redução do valor disponível e que este ano os recursos destinados a esta 
prioridade serão para a realização de Estudos, Projetos e Licenciamentos e no ano seguinte para a 
aquisição dos equipamentos necessários. Em seguida os presentes discutem a prioridade Erosão 
Urbana e, após debaterem o assunto, ficou definido que serão aceitos apenas Planos de 
Macrodrenagem. Prosseguindo a reunião, O Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP, Sandro 
Roberto Selmo, informa que este ano, devido a possível implantação da cobrança pela utilização dos 
recursos hídricos na UGRHI 22, será necessário a realização de um projeto de consistência de dados 
para a implantação da cobrança e com isso a necessidade de disponibilizar mais recursos na 
Prioridade Gestão em Recursos Hídricos. Após os presentes discutirem o assunto, ficou definido a 
realocação de 5% dos recursos destinados a projetos do GEA para os recursos destinados a Gestão 
em Recursos Hídricos. O representante da UNESP, Raul Borges Guimarães, comenta que com a 
diminuição dos recursos para Educação Ambiental acarretará na competitividade entre os projetos, 
aumentando assim, a qualidade dos projetos que serão apresentados. Após serem definidas as 
prioridades de investimento dos recursos FEHIDRO/2007, os participantes da reunião passam a 
discutir os critérios de pontuação para hierarquização. O representante da APOENA, Luiz Antonio 
Raizzaro, propõe a eliminação do item B - “Localização em áreas críticas apontadas no Relatório 
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Zero”, do objetivo Controle e Prevenção de Erosão do Solo, referente ao Anexo II, devido às escalas 
utilizadas no Relatório Zero serem de baixa precisão e que, os pontos referentes a este item sejam 
alocados para o item E - “Relativo a analise do Projeto”, referente ao mesmo Objetivo e Anexo citados 
acima. O representante da Prefeitura Municipal de Pirapozinho, Gustavo André Ferreira de Castilho, 
propõe a redução das pontuações referente ao Critério Geral, Item B - “Financiamento a fundo 
perdido (pontuação vinculada à contrapartida)”. A proposta é colocada em votação e, obtendo apenas 
um voto contrario, é aprovada a redução de um ponto por tópico do item e a manutenção deste ponto 
para o Item E - “Relativo a analise do Projeto”. Em seguida o Coordenador da CT-PAS, Emerson 
Sampieri Burneiko, encerra a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, André de Oliveira Silva, 
Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, 05 de fevereiro de 2007. 
 
  
 

André de Oliveira Silva 
Secretário da CT-PAS “ad-hoc” 

Emerson Sampieri Burneiko 
Coordenador da CT-PAS 

 


